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> EEREOREL (1) @ =
> QTG TREZHIETES
> SINDEBEENNT, EELDHS
> 2T S3BEENDHEAH-VEIXZIRXM TS

> BEORAMD RN BEIEETEZT-TL == 50 80 60
s
> E{EBEDERL (BHERTE) 120 3 2 4
> %ﬁ& xij Ii’%l%@ggjl\@ﬁﬁﬁi 130 5 6 5
> TEITH X o (X11 X12 x13)

X21 X22 X323

‘ Q e 5= ()= (120)

> s bR D E Vb (REIKED) ;2\ 130
- TBORBERTREAIMLs |, _ ( d;) } (38)

> BEORERERTRBANVNLJ 60
> BHNEIAMERT REITH C C= (C11 C12 C13) _ (3 2 4)

C21 Cp2 (23




HIJ FDEJ Eﬁ#(

@b RE D E UL (NZRED)

min. 3x,;,+2x,,+4x,; + 5x,,+6x,,+5x,;
s.t. x;+x;,Tx,;,=120

Xyt X5+ X, =130

X+ x5= 50

X5+ Xx5,= 80

X137 X3= 60

=
X175 X125 X135 Xp5 X0y Xp3 = 0

L O E Xk (ERED)

mlnz 121 1 CijXij
s. t. Z;’- 1% < s;(1=1,2)

X11
X =
X21

X12 X13
X22 X23

)

) = (130)

d, 50
dz — (80)
ds 60

C11 €12 (i3
c=(

Cz21 Cp2 (23

)=

3
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How to use CPLEX?

> RO OO ER
@D [F7AILE)]—FRFRN)]—[OPLTAY M %EER
@ [P xHIr4] #EEA (Bl Transportation) L, 3HAFFIZFTVIT S
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4 ETIL DR EHCROMBEERTSELTL
@ F—aDER ZOBHHMBEEIAELY

Q@ [TV

> JAVIIRADLKOIDERIEER
v [#8R1] — [configl] X HABEEBICEBLLGEVWEERTHRIS—I2HS
v BT LT 7A L [Transportation.mod] — [tr.mod]
v T—ARTJ74 )L [Transportation.dat] — [trex1.dat]

> BETILIF7AIL-T—3T77AI)IVEEB LIRTF (RR—IUSHR)
> [configlICET IV IFAINET—E3T74ILEYRT S



How to use CPLEX?

» tr.mod

int 1 max =
int j max

range I =
range J =

int d[J]
int s[I]
int c[I,]

dvar float+ x[I,J];// &

minimize

] =

o3/l FBEANTRILE
. )// 1/\%/\/\7'\)[/2

* )// ‘?ﬁ'@umi?@:ﬁ%j(ﬁﬁ
i J// g']@ld\\Z.?O)BEEKﬂE

i max;// TTORAFOEHH [1..1i_max]ZIEE
.j max;// BDRAFDEH [1..j max]ZiEE

d = [dl1,d2,d3]
s = [sl1,s2]
C

HAXIXIDITH|

%7
X IE
. )// $H|J ¥:|ZI‘E§I-FE
K

il

BANIRIL (size: Ix3I)

(=

sum(i in I) sum(j in J) c[i,j]*x[1i,7];

subject to{
forall(i in I) {

sum(j in J) x[i,j] <= s[i];

}s

forall(j in J) {
sum(i in I) x[i,j] == d[]j];

}s
¥



How to use CPLEX?

» trex]1.dat i_max = 2;// TTHDORKEZETE
j_max = 3;// JBMDERKEZFIEE

d = [50 80 60];



CP LEX? [* mE .. @ﬁ e ﬁﬁﬁl £ IU.
‘
How to use . SEMRER
EisHER E
w Cplex zolution {optimal) with ubjec,ive 630
- HEHROME e 5
] )
w Variables &
@OPLTDJI{?}* il e g LN = = B trmod 53 trex 1.dat Oither 5
'D E‘:(ar‘l'lp|E'1 'l ll,l'************************** NDH'ZE‘FD-CDE"['FI-CIE‘H"ZS 12
'[:||:I ExamplEE § : zpthlz.la.a.ﬂ Model [terations 1
le3 L or.
W %%ﬂ;ﬂ;ﬁm 4 * Creation Date: 2828/86/24 at 22:58:88 %}Ee'l"l‘i* 97\ q:l%
- cunfl_g-I):jTILl.I 5 *************************T*T*****************f ['\ ﬁ ﬁ E] @
5 u:u:l-’F'LE‘.f 6 dint imax = ...; /) {TOEIFDEAE
(@ tr.mod : CPLEX 7 Ant jmax = ...; // PIOEIFORAE ) .
(5 ot ot ; | o | solution (optimal)
[B] tr.mod : CPLEX 9 range I = 1..i max; A FTOEAFOEEE [1. .1 max]% 7 .
(5] trex1.dat 1@ range J = 1..j max; A7 PR OB [1. . max]%E ﬁq: (Biﬁ)
11 = ~=
/E N _ \ 12 dint d[3] = ...; Jf BEAANIEEE d = [d1,d2,d3] ? REFTHN)
E‘ﬁﬁﬁ = 630 13 int s[I] = ...; i fﬁﬁiﬁm‘ﬂ’;ﬁis = [s1,s2] N Ei::l-;ar:lca:—[l'[i
. . - snes ' el -
%TE*’& (1?&& glj) 1-;- int c[I,3] = ...; // @pEJARSEE C H A Ix2IFT3 :L g8y s
16 dvar float+ x[I,7]; 2l ) M
B fE x = [ [40 80 O] g | e M (R D5 - iin

= [10 060]] |, ~ " - Y Emsen| b

;mEys). = = EE & a0 =S g i Ivy. @ et

z =
&7 630 D2 v(ﬁDlUtiDﬂ {optimal) with objective &3@ \
lll.' a

, ries.
=E E // There are no reduced-cost infeasibilities.
vﬁﬁe F—H (7 \ /¢ Maximum Ax-b residual =&
B c [[324] [565]] Iri Max%mum c-B'pi residual =@
L d [50 50 60] A7 Maximum | x| = 88
o /4 Maximum |slack| = &8
- | 1.2 A/ Maximum |pi] =5
1o i_max 2 A/ Maximum |red-cost| =2
=¥ ] 1.3 /i Condition number of unscaled basis = 9.8e+88
1o j_max 3 /i
i 2 [120 130] z x = [[40
2 EEEH () 8@ 0]
= x [[40800] [10060]] [1e @ &68]]; /
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> Bk R D@k (512)
> TighE ez s BEMNTE, TiH5-BEIAR
> AR R/NEGSEEEGTEZ-TL
> IREILEREDEXIL (NF-Z5xREC)
> B x, ... THi-BEE~NDOHEE
> {R#vector s: i &G supply, 4:FEdemand
> {%#matrix C:E XX kcost

W= 40 30 70 80 60 50

g
80 1 2 4 3 1 2
90 2 1 5 2 4 1
100 3 6 2 I 2 3
110 4 3 5 2 3 2

> CPLEX THEL (ETILIFZAIL[trmod]IL BT % 2 D Tltrex2.dat] D & FE Y 2<)
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> E| Y RED =@ (f5i1)
> 5FREHBIL3IO2HY, IADTTHULS .
> BB TFIXIDOHEBESEZT5NS u

> LRI ESEZEET

ESDE T OHFKESZESERETHEZF (B TR)

> COEEDINTA—IUANTZKIZHEAESICE TALEEZEZEY Y TEK

> soE{b B O E 1L (EHERTE)

1..{L=

> 0-1Z8 x5 =

0..EFZITj~BNYHTEL

RIEETNEIYAETS

> EHATHIX X=<

X21 X222 X323

X11  X12 x13>
X31 X32 X33

KN N
N WN
w N KN

> B b ERE D E Uk (REARED)

> FHmZE R I 1ZRE#ITSI C 2 2 j
C=|5 3 2
4 1 3
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> B SO REE ( (NIREL)

max. 2x;,+2x,,+4x 5 + 5x,,F3x,,F2x,; + 4x;,+1x;,F3x ;5
s.t. x;tx,tx;=1

Xpp T X F xp5=1

X3t X5 X331

Xyt xytxg =1

Xpptx,txgp =1

X3t xystag =1

X115 X125 X135 X1 X0, X33 10,15

> iE bR D E 1L (ZREL)

max.Z;-?;l 2}11 CijXij

s.t. Y7oy x; =10 =1,..,3)
_ix;<1(G=1,..3)
x; €{0,1}(i=1,..,3;j=1,..,3)

X32 X33
2 2 4
5 3 2
4 1 3




How to use CPLEX?
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> 7OV RO DI DRBRIZER
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How to use CPLEX?

» asmod | int i_max = ...;// fTOHKRAFORKIE
int j max = ...;// IDARZFDHRKNIE

range I = 1..1i max;// TTORAFDEH [1..1 max]ZiEE
range J = 1..j max;// BDFZAFDEH [1..] max]ZETE

int c[I,3] = ...;// &HfI{ECij(size:I%xJ)
dvar int+ x[I,J] in 0..1;// EHEE :0-1Z#(size:Ix )

maximize
sum(i in I) sum(j in J) c[i,7]*x[1,7];
subject to{
forall(i in I) {
sum(j in J) x[1i,j] == 1;
}s5
forall(j in J) {
sum(i in I) x[1i,7j] <= 1;
}s5
}s5



How to use CPLEX?

» asexl.dat i max = 3;
j_max = 3;

c = [

[2 2 4]
[5 3 2]
[4 1 3]
15
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e b3 J/ MILP x integrality error (Total, Max) B.BREEE=HEE 2. REREEe1BE
o I_max 3 £/ MILP =lack bound error (Total, Max) G .BEaaa0e+00 ©.00000e+08
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ELDICHELRMFEL, FETER

> BRmZEREKRICT DEEFEZT-THL)

> FiE b ERED E Dk (KEERE)
> TR, BE DVERE (B

> BENRIERIV|x = (x5 X5 X3 Xy X5)

> soE b BB D ENE REARED)
> FRmZERIRENINL ¢
> MBMPFRERT RBEANIRL b
> WEMHMBERT RBITI A4

B v & & E=E
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How to use CPLEX?

> RTAS T IODIERL
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> JACI MDDV OO DEFIZER
v [#8R1] — [configl] X HABEEBICEBLLGEVWEERTHRIS—I2HS
v BT LT 7AIL [ProductionPlanning.mod] — [pp.mod]
v’ T—AR7J74 )L [ProductionPlanning.dat] — [ppex1.dat]

> BETILIF7AIL-T—3T77AI)IVEEB LIRTF (RR—IUSHR)
> [configlICET IV IFAINET—E3T74ILEYRT S



How to use CPLEX?

» pp.mod

o3 /] M
.3/ EERE

int i max
int j max

=

c.i_max;// MREESDOEEH
1..j_max;// HEEEDEH

range I
range J

int a[I,3] = ...;// BESRIBAH-YDOLEMBBERT 1T
int b[I] = ...;// M#Ei OFEH
int c[3] = ...;// ®&A] O1EMLH-YFIE

dvar float+ x[J];// i DEE=Z(FE)

maximize
sum(j in J) c[JI*x[J];
subject to {
forall(i in I) {
sum(j in J) a[i,j]*x[J] <= b[i];
}
}



How to use CPLEX?

> ppexl.dat
i max = 4;
j_max = 5;

C
b

[6 7 3 10 5];
[80 75 95 70];

d

[

R hANO
O NN B
R Ul W w
.N. l®“l\)lll—\l

e O P W



How to use CPLEX?
HEERDOEZE (1270 5F) B

>

//
//
//
//
//
//
//
//
//
//
//

solution (optimal) with objective 316
Quality There are no bound infeasibilities.
There are no reduced-cost infeasibilities.
Maximum Ax-b residual = 0
Maximum c-B'pi residual =0

Maximum |x| = 45.5
Maximum |slack] =4
Maximum |pi] = 2.2
Maximum |red-cost| = 0.2
Condition number of unscaled basis = 1.2e+01

{

Xx = [0 145.5 0 34.5]; ]

J

|

optimal solution
B 1 i
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> HEETE D EEE (4512)
> TFEDHMFL A B, ...,GHHS
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> FMHEOREYH, S8 RETI1EA
ELDITIELGMEE, FIRITER
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lE
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Ti%ﬁ%ﬁ’&ﬁ’i( SEFEL a B |y & & pE®

A 25 07 13 31 41 70
> REMBBEDREL (1) B 1 21 5 13 12 300
> ABOEEE A~D AH3 C 0.6 4.2 2.5 51 0.8 50
> SEDBG a~e h\b D 22 16 15 0 12 150

> BRERFIEAMERTDAE  axRRME) 52 64 32 46 38
BondxESR aAXAMIERDEY
> ERWEBEEZE-L, OXAMR/NLGAEBROEREZXHNY =LY

b=(b1 bz b3 b4)

=R : Sp = = (70 300 50 150
> BElEEoER b EgEE | 00 2% 1)
> T x, ... Bmmi DERE (BfI) =(52 64 32 46 38)
> BEANTERIV|x = (xp x5 X3 Xy X5) G117 Q12 0G33 G4 035
A — Az1 Udpp A3 (A4 djg
. . - _ 31 d3p d3z3 dA34 dzg
> it A D FE b (R#ZRED) Qa1 G4z Q43 Qag Qs
> BRBEEERTREAIML b e> 07 15 54 4t
s S 111 21 5 13 12

> SRAXRBRERI ZREITI A 23 16 15 0 12




b= (by by, b3 by)

B = — o = c=(C1 C2 C3 C4 Cs)

> iEib BB D E L (R2FREE) =(52 64 32 46 38)
min. 52x ,+64x,+32x; +46x +38x; 11 @12 13 G4 Q15
. t. 2.5x+0.7x,+1.3x5;43. 1,44, 1x5 =70 | o — [ %21 %22 @23 CG2a  Gos
1x 4 21x,+ Sxs+ 13x,+12x,=300 31 @3z G33 O3¢ O3
0.6x +4.2x,42.5x,45.1x,+0.8x, = 50 “451 Q42 Qas “fét 4“145
23x,+ 16x,+ 15x;+ Ox,+ 12x,=150 21'1 317 153 31'3 1'2
X Xp Xy Xpp X5 = 0 ~lo6 42 25 51 08
23 16 15 0 12

> iEEEREDER L (TFREE)

mmZ] 1 CiXj
s.t. Yo ax; 2 bi(i=1,..,4)
>0(G=1,..,5)
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> | TAS IR DIERL
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> JAVDIIORADI DI DERIZER
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v T—A32774 )L [Nutrients.dat] — [ntex1.dat]

> BETILIF7AIL-T—3T77AI)IVEEB LIRTF (RR—IUSHR)
> [configlICET IV IFAINET—E3T74ILEYRT S



How to use CPLEX?

» nt.mod

int 1 max
int j max

ol REBRHY
.../ BR#E

=

c.i_max;// REZRESDEHE
..j_max;// BEmESDEHHEA

range I
range J

=

float a[I,J] = ...;// EERIBEMUHIYDERERERE=E

float c[J] = ...;// {FEHLIEMH-YDERLHO)—
float b[I] = ...;// BXREZFDERWE=

dvar float+ x[J];// Bdmj DEIR=EGFR)

minimize
sum(j in J) c[J]*x[3];
subject to {
forall(i in I) {
sum(j in J) a[i,j]*x[J] >= b[1i];
}
}



How to use CPLEX?

» ntex1.dat
i max = 4;
j_max = 5;

C
b

[52 64 32 46 38];
[70 300 50 150];

a = [

(2.5 0.7 1.3 3.1 4.1]
(11 21 5 13 12]

0.6 4.2 2.5 5.1 0.8]
23 16 15 0 12]

15




How to use CPLEX?

>

//
//
//
//
//
//
//
//
//
//
//

HERROEZE (127 0H5) B E(E

solution (optimal) with objective 960.810287123481
Quality There are no bound infeasibilities.
There are no reduced-cost infeasibilities.
Max. unscaled (scaled) Ax-b resid.

Max. unscaled (scaled) c-B'pi resid.

Max. unscaled (scaled) |x|

Max. unscaled (scaled) |[slack]

Max. unscaled (scaled) |pi|

Max. unscaled (scaled) |red-cost|

Condition number of scaled basis

2.84217e-14 (1.77636e-15)
7.10543e-15 (7.10543e-15)
13.0703 (13.0703)

72.681 (4.54256)

2.72066 (43.5306)

18.6449 (26.8182)

6.6e+00

= [0 4.1148 © 4.365 13.07]; ]

optimal solution
B 1 4%
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> RERBEDBEIL (4512)
> 1ISBEDEREZRNHD
> 23FEDBMIAHD
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-llll
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K, TH-BE ORLEHES
> EF‘I EEDZRBAILIL b
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> REERT ZRBATH D
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<
(X371 301X 3515 30 F (055,055,105 351X55,) = 3000

Ot 3T -+(x511+x513)OFE*)?;L\QE%I%_‘—O(:

(X2 A (rsp0)=0 (BRTETHEELT D=
(x5t H(x53,)=0

W EE0I2)

X175y X535 = 0 (80 52
HILRE D ENE (EFREE) 270 160 400 7
mmZ 12 1Zi=1 CijXijk
S. t. ijlxijk — dik(i = 1, ...,S;k = 1, ,4)

i5=1 Zi=1xijk <b(G=1..,3) M :<

i5=1 Zi=1mjkxijk — O(] — 11 ey 3) _
g 20 =1,.0,5]=1,..,3;k=1,...,4) -




How to use CPLEX?

> RO D ER
@ [F7AILE)]—[FRN)]—[OPLTAD IR %FER
@ [P zHR4A] FEEA (Bl MultiTransport) L, 3ARFIZFTVI9 5

%] -‘rzvr)w@%ﬂ%m@ﬁhu S
4 ETIL DR EHCROMBEERTSELTL
@ F—aDER ZOBHHMBEEIAELY

Q@ [TV

> JAVIIRADLKOIDERIEER
v [#8R1] — [configl] X HABEEBICEBLLGEVWEERTHRIS—I2HS
v ETILT7A )L [MultiTransport.mod] — [mt.mod]
v T—AR 7774 )L [MultiTransport.dat] — [mtex1.dat]

> BETILIF7AIL-T—3T77AI)IVEEB LIRTF (RR—IUSHR)
> [configlICET IV IFAINET—E3T74ILEYRT S



How to use CPLEX?

> mt.mod int i_max .3/ R

../ T

int Jj_max = .

int k max = ...;// HGHE

range I = 1..i max;// BEAEEADEH

range J = 1..j_max;// LiHZEADEH

range K = 1..k _max;// BERESDEH

int c[I,J] .3 /) I j > B i ADOEGRLIEMAHI-YEEIX

] ->

int d[I,K] L3 /] BBE 1D

int b[J] = ...; // I35 j QOEEREEETE

int m[J,K] .3/ IF j O EE kK DEEFEEZRTZREITH

dvar float+ x[I,J,K];// Ii1% j - BAE i ~0O G k OHFHEEGEA)

minimize
sum(i in I) sum(j in 3J) sum(k in K) c[i,j]*x[1i,7,k];
subject to {
forall(i in I) {
forall(k in K) {
sum(j in J) x[i,j,k] == d[i,Kk];
}

}
forall(j in J) {

sum(i in I) sum(k in K) x[i,j,k] <= b[j];
sum(i in I) sum(k in K) m[j,k]*x[i,]j,k] == ©;
}
}



How to use CPLEX?

» mtex|1.dat

i max
j_max
k_max

5;
3;
4;

b = [3000 3000 3000];
c =

[4 6 9]

[5 4 7]

[6 3 4]

[8 5 3]

[10 8 4]

1;

d=[

[ 80 85 300 6]
[270 160 400 7]
[250 130 350 4]
[160 60 200 3]
[180 40 150 5]
1;

m= [

[1 01 0]

[0 0 0 1]

[1 0 0 0]

15



How to use CPLEX? —----

> STEHROWER ([f8]127) =@

// solution (optimal) with objective 12014
// Quality There are no bound infeasibilities.
// There are no reduced-cost infeasibilities.
// Maximum Ax-b residual = 0
// Maximum c-B'pi residual =0
// Maximum |x| = 400
// Maximum |slack| = 2902
// Maximum |pi] = 8
// Maximum |red-cost| = 8
// Condition number of unscaled basis = 1.4e+02
((x =[[[ @ 8 o 6] \ .Ii51(B=85,D=6)
[ 80 0 300 0] ...L3%2(A=80,C=300)
[ 1]
[[ © (%] 0 7]
[270 160 400 0]
Optimal [% S @P
ng‘%“’: [250 130 350 0]
| [[ 6 © o o]
[166 © © 0]
[ 1]
[[ 6 © ©o 0]
[1806 © 0 0]
I 1113/

AN
D EaE

HE

AIREE
3000
3000
3000

TR NN -



% miz HIJLFEIEJ B fE<

> % iz M RE D &aE b (1512)

> OOODIi’JJ_—CA$E0)§QHH€1lEO—CL\é f-f-L, R ITIETEETEHE G
DIEFEIXELS

> EIEOEERREE TR GOEEICERLL TNEARKOE
> ONDBERICWESZENET S, XA /NG HEHNEETEZT-TEX

> R mEEREELTERIEL, CPLEXTHES
> ETILI7A )L [mtmod][EEBLED T, T—2T74 )L[mtex2.dat]Z1EL) fE<



